

Οδηγίες για τη σύμβαση της μη επιδοτούμενης πρακτικής άσκησης (ΕΚΤΟΣ ΕΣΠΑ)

Ανακοινώνεται ότι η σύμβαση της μη επιδοτούμενης πρακτικής άσκησης για το ακαδημαϊκό έτος 2023-24 είναι διαθέσιμη στο eclass της πρακτικής (<http://eclass.uoa.gr/courses/PPP135/Εγγραφα/Ακαδ.έτος2023-24>» Μη Επιδοτούμενη Πρακτική Άσκηση_ ακαδ. έτος 2023-24/[ΣΥΜΒΑΣΗ](#)).

Το έντυπο πρέπει να υπογραφεί από τον φοιτητή, τον διοικητικό υπεύθυνο του φορέα σε τρία (3) αντίτυπα με πρωτότυπη υπογραφή και σφραγίδα και τέλος από τον Αντιπρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας.

Η διαδικασία που πρέπει να ακολουθηθεί από τους φοιτητές είναι η εξής:

- Θα εκτυπώσουν, θα συμπληρώσουν ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ τα στοιχεία τους στη Σύμβαση (τρία αντίτυπα) και θα την υπογράψουν
- Θα προωθήσουν τα τρία αντίτυπα της Σύμβασης (σε έντυπη μορφή) στον φορέα προς συμπλήρωση, υπογραφή και σφραγίδα (πρωτότυπα)
- Θα φέρουν τα υπογεγραμμένα από τον φορέα αντίτυπα στο Γραφείο της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης, γραφείο 533, 5ος όροφος, Τμήμα Ψυχολογίας, Φιλοσοφική Σχολή, Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου, τηλ. 210 7277615 (κα Μαριλένα Ευθυμίου), κάθε Τρίτη 10:00- 13:00.
- Θα παραλάβουν εκ νέου από το Γραφείο της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης, γραφείο 533, δύο αντίτυπα των συμβάσεών τους υπογεγραμμένα από τον Αντιπρύτανη. Το ένα αντίτυπο θα το παραδώσουν στον φορέα πρακτικής άσκησης για να γίνει η δήλωση στο ΕΡΓΑΝΗ πριν την ΕΝΑΡΞΗ της πρακτικής άσκησης και το άλλο θα το κρατήσουν για το αρχείο τους.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Από την ημερομηνία κατάθεσης της Σύμβασης στο Γραφείο της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης έως την ημερομηνία έναρξης της πρακτικής άσκησης θα πρέπει να υπάρχει χρονικό περιθώριο τουλάχιστον **15 ημερών** (π.χ. Αν καταθέσετε τις συμβάσεις στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης στις 5/03/2024, μπορείτε να βάλετε ως ημερομηνία έναρξης της πρακτικής 19/03/2024)

Επισημαίνεται ότι την παραπάνω διαδικασία πρέπει να ακολουθήσουν όλες οι φοιτήτριες και όλοι οι φοιτητές που υλοποιούν **μη επιδοτούμενη πρακτική άσκηση** στο τρέχον ακαδημαϊκό έτος καθώς και οι **απόφοιτοι ΔΟΑΤΑΠ**.